
OBISK GASILCEV 

Mesec oktober nam vsako leto prinaša veliko dogodkov. Eden izmed posebnih oktobrskih dni v Vrtcu 

Kidričevo je bil tudi 18. oktober 2024, saj so nas prišli obiskat in se nam predstavit gasilska društva: Lovrenc 

na Dravskem polju, Talum Kidričevo, Apače in Pleterje.  

Otroci so gasilce pozdravljali in opazovali s toliko ponosa in spoštovanja, da je čas, namenjen našemu 

druženju, prehitro minil. Vsak izmed otrok je lahko ob pomoči gasilcev preizkusil vse, kar jim je bilo 

ponujeno. Spodbujali so drug drugega pri premaganju ovir, medsebojno sodelovali, bili spoštljivi. Pokazali 

so, da se zavedajo odgovornosti tega poklica ter pomena gasilcev za skupnost.  

Najstarejši otroci vrtca, ki obiskujejo predšolsko skupino Sove, so nestrpno čakali, da lahko začnejo. Gasilci 

so jim pripravili štiri naloge.  

Otroci so lahko obiskali zadimljeno sobo, v katero so vstopali po skupinah. Vsaka naslednja skupina je 

nestrpno čakala, da pride na vrsto.  

Tudi opazovanje gasilskega avta in sedenje v njem je bilo posebno doživetje, kar smo lahko razbrali po 

nasmejanih otroških obrazih in očkah.  

Ciljanje z vodno cevjo je otroke navdušilo, saj so lahko pokazali svoje veščine in zmožnosti. Ob uspešno 

opravljeni nalogi se je prižgala luč, kar je dodatno spodbujalo otroke na odgovornost pri opravljanju naloge. 

Želeli so večkrat ponavljati nalogo.  

Najbolj zanimivo pa jim je bilo reševanje plišastega medvedka, ki je predstavljal poškodovano osebo. 

Medvedka je bilo potrebno prenesti na varno, približno pet metrov, nato so morali z vodno pištolo zadeti 

predmet na stebru ter na koncu prestaviti vedro in cevi na ciljno točko. Nalogo so otroci vzeli zelo resno, 

ker so se zavedali pomembnosti reševanja poškodovane osebe, natančnosti pri delu in timskega dela. 

Delali so v skupinah po šest udeležencev.  

Na koncu smo se poslovili od gasilcev, se jim zahvalili za čudovito preživet čas in jim zaželeli čim manj dela. 

Ob vrnitvi v vrtec oziroma igralnico so otroci nadaljevali z igro reševanja poškodovanih oseb.  

Obisk gasilcev je pri otrocih izzval sočutnost – eno izmed naših najlepših lastnosti.  
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